

Servicii de elaborare a documentație tehnice faza PT, lucrări de construcții, instalații și echipamente tehnologice și funcționale, servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor pentru proiectul: “Creșterea eficienței energetice în Liceul Tehnologic „Constantin Istrati”- SMIS 118133

I.D.: 37233953

Documente participare:

- 7-SCN1048308.zip

Data publicarii	16.07.19	Coduri CPV	45200000-9
Termenul limita pentru depunere:	05.08.19	Pretul estimativ:	6.274.171,60 RON - 6.274.171,60 RON

Descriere: Contractul presupune realizarea serviciilor de proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții "Creșterea eficienței energetice în Liceul Tehnologic „Constantin Istrati”- SMIS 118133".1. Întocmirea documentațiilor pentru obținerea avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor necesare obținerii autorizației de construire respectiv necesare întocmirii Proiectului tehnic de execuție (inclusiv a detaliilor de execuție) : PAC, ce este parte a documentației pentru emiterea autorizației de construire, reglementată prin Legea nr. 50/1991,; POE ce este parte a documentației pentru emiterea autorizației de construire, reglementată prin Legea nr. 50/1991; Documentații necesare pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin Certificatele de urbanism ;Alte documentații constatate a fi necesare pentru obținerea Autorizației de construire și întocmirea Proiectului tehnic de execuție; 2. Întocmirea proiectului tehnic de execuție și a detaliilor de execuție ce presupune: Elaborare PT; Detalii de execuție.3. Asistență tehnică pe perioada de execuție a lucrărilor 4. Investiția propusă prin prezentul proiect vizează următoarele tipuri de intervenții: A. REABILITAREA TERMICA A ANVELOPEI B. Lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum C. Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu D. Lucrările de reabilitare/ modernizare a instalației de iluminat în clădiri II. Măsurile conexe care contribuie la implementarea proiectului pentru care se solicită finanțare (care nu conduc la creșterea eficienței energetice) includ lucrari de intervenție/activități aferente investiției de bază.